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ACTA N° 30 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LITUECHE 

Miércoles 28 de agosto de 2019 

 

                         En la Sala de Sesiones de la Ilustre Municipalidad de Litueche, a veintiocho día del mes de 

agosto del año dos mil diecinueve, siendo las 09:00 horas, se da inicio a la sesión extraordinaria N° 30 del 

Honorable Concejo Municipal, preside El Sr. Alcalde de la comuna, Don Rene Acuña Echeverría y actúa 

como secretario de actas doña Laura Carolina Uribe Silva, en calidad de secretaria municipal y ministro de 

fe. 

 

CONCEJALES ASISTENTES: 

Señor      GABRIEL PALMA DONOSO 

Señor      ROSENDO GALLEGUILLOS VALDENEGRO  

Señora     CLAUDIA DONOSO DONOSO 

Señor     TULIO CAMPOS GONZALEZ. 

Señor     MARCOS DONOSO ADASME 

Señor      RICARDO VALERIA MATUS 

 

 

Con Asistencia de:        Sr. Alejandro Cáceres Reyes - DAF 

 

    

  

  TABLA: 

 

 

1. Aprueba modificación programas presupuesto 2019 y modificación presupuestaria 

municipal. 

2. Aprobación bases y modalidad de licitación show artístico fiesta del cordero 2019. 

3. Aprobación nómina de beneficiarios programa postrados 2019. 

 

DESARROLLO: 

 

 Toma la palabra  el Sr. Alcalde don Rene Acuña Echeverría,  quien preside  y en nombre de Dios 

abre la sesión  

 

 

 

               

 

 

 

El Sr. Alcalde cede la palabra al director de administración y finanzas, quien explica que se está modificando 

el programa de actividades municipales y programas culturales, del presupuesto 2019, reduciendo partidas 

del primero para distribuirlas en el segundo. Por lo que además se debe aprobar la modificación 

presupuestaria que se adjunta 

 

1. Aprueba modificación programas presupuesto 2019 y modificación 

presupuestaria municipal. 
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No habiendo más consultas por parte de los honorables, el sr. alcalde llama a votación la aprobación de la 

modificación presupuestaria. 

 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Claudia Donoso Donoso Aprueba 

Ricardo Valeria Matus Aprueba 

Gabriel Palma Donoso Aprueba 

Rosendo Galleguillos Valdenegro Aprueba 

Marcos Donoso Adasme Aprueba 

Tulio Campos González Aprueba  

René Acuña Echevarría Aprueba 
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El Sr. alcalde señala que a diferencia de otros años no se tiene beneficio por el 2% de cultura para financiar 

una parte de los gastos de la fiesta del cordero, por lo que debe ser financiada en un 100% por el municipio. 

Debido a esta razón también se aprobó la modificación anterior. Agrega que la licitación para este show es 

pública y las bases propuestas consideran los artistas que se están pidiendo para este año. Comenta además 

que se pretende partir esta fiesta el día viernes a las 18:00 pm con los artistas locales. Dicho esto cede la 

palabra a los Sres. concejales. 

 

Concejala Claudia Donoso, pregunta por los artistas. El sr. alcalde le responde que son los que se están 

pidiendo en las bases. 

 

Concejal Valeria, señala que él entiende que estos artistas aun no están confirmados y que su presencia va 

a depender del resultado de la licitación. El alcalde le reitera que los artistas que requiere en municipio son 

los establecidos en las bases y que el productor que postule los debe asegurar para adjudicar la licitación. 

 

Concejal Palma entiende que lo que la administración pide es lo que establece las bases, señalando que si 

la oferta no contiene lo solicitado no es adjudicada. Recuerda que en algún momento sugirió que se 

estableciera la calidad del espectáculo de los artistas que vienen, en las bases o en el contrato, pero según lo 

que indago esto jurídicamente no se puede hacer casi nada, lo señala recordando lo que paso con Américo, 

ya que algunos y el mismo según su juicio personal quedaron con que el espectáculo no fue de la mejor 

calidad. Agregando que considera que la parrilla que se solicita es muy buena. 

 

Concejal Galleguillos, no tiene comentarios. 

 

Concejal Marcos Donoso, no tiene dudas al respecto. Sugiere que se corrija error de tipeo, donde dice 

dabado, debe decir sábado. 

 

Concejal Campos, le preocupa que no se entreguen recursos por el 2% de cultura, comentando que en la 

comuna de la Estrella, se realizó la fiesta del pavo con estos fondos. El sr. alcalde le aclara que ese proyecto 

se le fue ganado por una junta de vecinos de la comuna, de la misma manera en que se le entregaron estos 

fondos al centro de padres de la escuela de Quelentaro, que el sábado recién pasado realizo una peña 

folclórica. 

No habiendo más comentarios, por parte de los honorables, el sr. alcalde llama a su aprobación. 

 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Claudia Donoso Donoso Aprueba 

Ricardo Valeria Matus Aprueba 

Gabriel Palma Donoso Aprueba 

Rosendo Galleguillos Valdenegro Aprueba 

Marcos Donoso Adasme Aprueba 

Tulio Campos González Aprueba  

René Acuña Echevarría Aprueba 

  
 
 
 

ACUERDO N°121/2019 

Por unanimidad de los Sres. concejales se aprueba “La modificación de los programas de actividades 

municipales y culturales presupuesto 2019 y la modificación presupuestaria   por un monto de 

$32.900.000.-” 

 

 

2. Aprobación bases y modalidad de licitación show artístico fiesta del 

cordero 2019. 
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El Sr. alcalde, recuerda que el año pasado se benefició a 10 personas y que para este año se aumentaría a 

15 personas, pero teniendo en cuenta que 16 personas cumplen con todos los requisitos, se optó por 

ayudarlos a todos. Agrega que el presupuesto para este programa es de 7 millones. 

 

No habiendo comentarios, por parte de los honorables, el sr. alcalde llama a su aprobación. 

 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Claudia Donoso Donoso Aprueba 

Ricardo Valeria Matus Aprueba 

Gabriel Palma Donoso Aprueba 

Rosendo Galleguillos Valdenegro Aprueba 

Marcos Donoso Adasme Aprueba 

Tulio Campos González Aprueba  

René Acuña Echevarría Aprueba 

  
 
 

 

 

Siendo las 09:45 am el Sr Alcalde cierra la sesión en nombre de Dios.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Siendo las 9:50, el sr. alcalde cierra la sesión en nombre de dios. 

 

 

 

 

Laura Carolina Uribe Silva 

Secretaria Municipal 

Ministro de Fe 

ACUERDO N°122/2019 

Por unanimidad de los Sres. concejales se aprueba las bases y modalidad de licitación pública 

del Show Artístico Fiesta del Cordero 2019 

3. Aprobación nómina de beneficiarios programa postrados 2019. 

 

 

 

 

ACUERDO N°123/2019 

Por unanimidad de los Sres. concejales se aprueba “La nómina de beneficiarios del programa 

postrados año 2019, según detalle: 

 
 


